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"Chtěl bych srdečně všechny pozvat – především pak nastávající maminky, ale také
například studenty škol a všechny se zájmem o porod a porodnictví, na náš Den otevřených
dveří. Program bude i letos již tradičně velmi pestrý a každý si zde určitě najde, co ho
zaujme," zve primář gynekologicko-porodnického oddělení Slezské nemocnice Marek
Fabian.

Návštěvníci se mohou těšit na prohlídku nově vybavených porodních sálů, operačních sálů, oddělení
šestinedělí, novorozeneckého oddělení, ambulancí. Samozřejmostí jsou osobní konzultace s
primářem oddělení a ostatními lékaři, porodními asistentkami, soukromými a komunitními porodními
asistentkami, dětskými lékaři a sestřičkami, ale také například i s dulami. Představena bude nabídka
všech služeb a vybavení porodnice od porodních gaučů, porodní vany, metod tišení bolesti přes
vybavení jednotlivých pokojů, možnosti stravování až po služby soukromých porodních asistentek,
poporodní fyzioterapii, péči o duševní pohodlí nebo také poporodní návštěvní službu.

Každá budoucí maminka bude mít možnost nechat si pořídit 3D snímek miminka zdarma – v
minulém roce této možnosti využilo přes sto zájemkyň! Opět budeme soutěžit o hodnotné ceny! Bude
pro Vás také připraveno pohoštění a drobné dárky od vedení nemocnice. Další zajímavé ceny a dary
věnovaly společnosti Anibal a Růžový slon. Účast na akci přislíbili zástupci Slezské univerzity v
Opavě – oboru porodní asistence, a tak i v letošním roce bude možné vyzkoušet si různé trenažéry a
porodnické pomůcky určené k výuce. Své zboží a nabídku pro matku i dítě představí např.
společnosti Slezská harmonie, Sunar, Medela, Lansinoh, POSPOLU, Duly. Akce se zúčastní rovněž
zástupci dvou zdravotních pojišťoven, kterými jsou Česká průmyslová zdravotní pojišťovna a RBP
zdravotní pojišťovna. Den otevřených dveří opavské porodnice je zkrátka ideální příležitostí, jak se
dozvědět vše o těhotenství, porodu a nastávajícím mateřství.

"Rád bych pozval veřejnost, a hlavně budoucí maminky na Den otevřených dveří naší porodnice,
protože nabídka je skutečně bohatá. Komfort rodiček a jejich miminek je pro nás po všech stránkách
prioritou, a proto do naší porodnice neustále investujeme. Modernizujeme a zdokonalujeme ji podle
posledních trendů nejen v porodnictví ale také v neonatologii. Přijďte se přesvědčit," pozval veřejnost
k návštěvě ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.
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